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1 HELYZETFELTÁRÓ MUNKARÉSZ 

1.1 A TERVEZÉSI TERÜLET LEHATÁROLÁSA 
 

A tervezési terület Vecsés város dél-keleti határán helyezkedik 

el az M0 autópálya és az Alacskai út csomópontjának 

közelében. A terület közvetlenül az M0 autópálya mellett 

létesült CTPark I. ütemet és a tervezett CTP II. ütemet foglalja 

magában, amelyek megközelítése az autópályáról biztosított. 

Az autópálya és az Alacskai út csomópontjában kialakított 

körforgalomból történő leágazáson keresztül jelenleg csak a 

Vecsési CTP Logisztikai Park I. üteme közelíthető meg. 

Az M0 autópálya a tervezési terület közelében az M4 és M5 

autópályákkal is közvetlen kapcsolatot létesít, így az kiváló 

közeledési és helyzeti potenciállal rendelkezik.  

A terület II. ütemű fejlesztési része jelenleg többszintes 

növényállománnyal, erdővel borított, melynek környezetében 

főként mezőgazdasági területek találhatók. A terület déli 

határán – Gyál közigazgatási területén – húzódik a Gyáli 15. 

csatorna. A vizsgált terület nagy része jelenleg beépítetlen, 

északi részén a CTPark Logisztikai központ I. ütemének három 

raktárépülete áll. A terület délnyugati határa mentén Vecsés 

város közigazgatási határa húzódik. 

A tervezéssel érintett területnek a hatályos településrendezési tervekben előirányzott területfelhasználása 

Gksz jelű kereskedelmi, szolgáltató terület. Tőle északra és északnyugatra szintén gazdasági kereskedelmi, 

szolgáltató területek, keletre Eg jelű meglévő és tervezett gazdasági erdőterületek húzódnak.  

  

A tervezési terület elhelyezkedése (Google Earth, 2022) 
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1.3 A HATÁROS SZOMSZÉDOS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETEK TERVEI 
Gyál  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Településszerkezeti terv 

A tervezési terület környezetében mezőgazdasági 

területek találhatók. A Gyáli 15 csatorna a tervezési 

terület mellett lép át Vecsés közigazgatási területére. 
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Településszerkezeti terv 

A tervezési terület környezetében mezőgazdasági 

területek találhatók. A Gyáli 15 csatorna a tervezési 

terület mellett lép át Felsőpakony közigazgatási 

területére. A 120 kV-os távvezeték a terven nincs rajta, 

de a folyamatban lévő felülvizsgálat már ábrázolja. 
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(6) Az építési övezetekben lévő építési telken az építés feltétele a teljes közművesítettség 

rendelkezésre állása, kivéve a 14.§ (3) bekezdés szerinti feltételek fennállását.  

(7) Az építési övezetekben, amennyiben az lakó-, településközponti vagy intézményi vegyes, illetve 

különleges terület oldalkertjével határos, a szomszédos lakó-, vegyes, illetve különleges területek 

felé telken belül, a telek telekhatárai mentén, összefüggő, többszintes zöld sávot kell kialakítani, 

melynek minimális szélessége 10,0 m, kivéve, ha az övezeti előírás másképpen nem rendelkezik.  

(8) A Gksz építési övezeteiben épületnek nem minősülő építmény magassága a megadott 

legnagyobb épületmagasság értékét az övezetben megengedett tevékenységhez szükséges, 

alaprajzilag pontszerűnek minősülő építmények, valamint a hírközlést szolgáló antennatornyok 

létesítése esetén haladhatja meg. 

(9) A gazdasági területen új lakóépület - a (2) bekezdésében meghatározott szolgálati lakáson 

kívül - nem létesíthető. Meglévő lakóépület jó karbantartható, átalakítható, bővíthető, tetőtere 

beépíthető, de új lakásegység nem alakítható ki.  

(10) A Gksz jelű gazdasági építési övezetekben az előkertben csak zöldfelület és személygépjármű 

parkoló létesíthető. […] 

44. § (2) A Gksz-SZ-6 jelű építési övezet az M0 autópálya alacskai csomópontja mellett távlati 

felhasználásra előirányzott gazdasági terület övezete, ahol az övezeti előírások keretei között a 

terület beépítésének feltételeihez szükséges területelőkészítési munkák (művelésből való kivonás, 

út- és közműinfrastruktúra kiépítés stb.) folytathatók. […] 

(5) Az egyes építési övezetek határértékeit az 1. melléklet 6. pontja határozza meg.” 

 

1. melléklet 6. pont: Kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület (Gksz) 
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6. Gksz-SZ-6 SZ 3000 10 10 50 0,1 3,0 4,5 

 

„49. A közlekedési területek övezeteinek előírásai (KÖu) 

„53. § (1) A közlekedés és a közmű elhelyezésére szolgáló terület az országos és a helyi közút, a 

kerékpárút, a gépjármű várakozóhely (parkoló) – a közterületnek nem minősülő telken 

megvalósuló kivételével –, a járda és gyalogút (sétány), köztér, mindezek csomópontja, 

vízelvezetési rendszere és környezetvédelmi építményei, a közúti, a kötöttpályás és a légi 

közlekedés, továbbá a közmű és a hírközlés építményei elhelyezésére szolgál. […] 

(3) Új beruházások esetén, a beépítésből származó forgalomnövekedés miatt szükséges 

útfejlesztéseket a beruházással egyidejűleg kell megvalósítani a használatba vétel időpontjáig. A 

beépítéssel arányosan ütemezett közlekedésfejlesztésre a beruházónak és az önkormányzatnak, 

illetve az út kezelőjének külön megállapodása (településrendezési szerződése) az irányadó. […]” 

50. Az övezetbe nem sorolt közlekedési területek 

„54. § (1) Újonnan kialakítandó lakóterületen legalább 14,0 m; vegyes, gazdasági és különleges 

területen legalább 16,0 m szélességű kiszolgáló utat kell létesíteni. A lakóterület útjain legalább 5,0 

m széles burkolat és egyoldali járda, központi, gazdasági és különleges területen 6,0 m széles 

burkolat és szükség szerint járda létesítendő. Mezőgazdasági területen - kivéve a szabályozási 

tervben rögzített szerkezeti jelentőségű utakat - új közforgalmú út legalább 12 m szélességű legyen. 

[…]  

(4) Új utak burkolásakor az útburkolat legmagasabb szintje legfeljebb 10 cm-rel, az egyes utak 

burkolati felújításakor legfeljebb 20 cm-rel haladhatja meg az út menti átlagos telekszinteket, 

amennyiben a csapadékvíz-elvezetés vagy a szikkasztás lehetősége egyébként biztosított. 

(5) Beépítésre szánt területen az építmények, önálló rendeltetési egységek, területek 

rendeltetésszerű használatához legalább az OTÉK 42. §-ban és 4. sz. mellékletében előírt 

mennyiségű és fajtájú járművek részére járműtároló épülete(ke)t, nem tárolás célját szolgáló 

várakozó vagy parkolóhelye(ke)t, rendszeres teherszállítás esetén rakodóhelye(ke)t kell a telken 

belül létesíteni. Egymás melletti telkeken lévő létesítmények fentieket közös elhelyezéssel is 

biztosíthatják. […]” 

A tervezési területre vonatkozó egyéb előírások: 

„3. § (7) A Szabályozási Tervben az "Országos Erdőállomány Adattár szerinti erdő" szabályozási 

elemével érintett területen annak fennállása alatt:  
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A fejlesztési szándékok megvalósításához szükséges az erdőről, az erdő védelméről és az 

erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény előírásai szerint csereerdősítést biztosítani. Ennek 

érdekében a fejlesztő már megkereste az illetékes államigazgatási szervet, akinek tájékoztatása alapján a 

vele folytatott egyeztetés még nem zárult le, de a jelenlegi tervek szerint a csereerdősítés nem a 

településen, hanem a Csévharaszt-Felső-Tápió-vidéki erdőkörzeten belül részben Üllőn (mintegy 50 ha), 

részben Ócsán (mintegy 5-6 ha), részben Gyömrőn (mintegy 3 ha) teljesülhet. Erre az Erdőtörvény 

lehetőséget biztosít, ezért Vecsésen a csereerdősítés miatt nincs szükség a településrendezési eszközök 

módosítására a fejlesztési területen kívül. 

MaTrT 4. § 8. pontja szerint: 

 „erdők övezete: az OTrT-ben megállapított, kiemelt térségi és megyei területrendezési tervben 

alkalmazott övezet, amelybe az Országos Erdőállomány Adattárban szereplő erdők és az 

erdőgazdálkodási célokat közvetlenül szolgáló földterületek tartoznak;”  

 

A MaTrT vonatkozó előírásai azonban eltérnek a települési térségen belüli és azon kívüli övezeti területekre 

a településrendezési eszközök módosítása tekintetében, mert a települési térségen belüli övezetek, illetve 

a Trtv hatályba lépése előtt beépítésre szánt kijelölt területek esetében figyelmen kívül hagyhatók a 

településrendezési eszközökre vonatkozó előírások. 

Termőterületi vizsgálat 

Vecsés a Pesti hordalékkúp-síkság földrajzi tájhoz tartozik, azon belül a Gerje-Perje-sík, Duna-Tisza közi löszös 

homok vegetációs tájba. 

  

Forrás: Teir.hu 

Forrás: www.teir.hu 
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A településen az alábbiak szerint változnak a termőtalaj aranykorona értéke művelési áganként. 

   

   

 

   

   

Vecsés, ahogy korábban is megállapításra került, nem borvidéki település és nem is rendelkezik I-II 

szőlőkataszteri területekkel. (Forrás: http://fish.fomi.hu/letoltes/nyilvanos/vingis/19_Matra_OEM_2014.jpg, 

http://fish.fomi.hu/letoltes/nyilvanos/vingis/03_Kunsag_OEM_Oldal_1_2014.jpg, 

http://fish.fomi.hu/letoltes/nyilvanos/vingis/33_Duna-Tisza_kozi_OFJ-1.jpg) 

 

 

 

 

 

 

 

http://fish.fomi.hu/letoltes/nyilvanos/vingis/19_Matra_OEM_2014.jpg
http://fish.fomi.hu/letoltes/nyilvanos/vingis/03_Kunsag_OEM_Oldal_1_2014.jpg
http://fish.fomi.hu/letoltes/nyilvanos/vingis/33_Duna-Tisza_kozi_OFJ-1.jpg
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3.1 EGYÉB TELEPÜLÉSSZERKEZETI ÖSSZEFÜGGÉSEK 

A CTPark I. és II. ütem egy telephelyként való működése a két telek összevonását igényli a közöttük lévő 

önkormányzati úttal együtt. A (0241/3) hrsz-ú dőlőutat jelenleg mezőgazdasági gépek használják és a Gyáli 

15. csatornán átvezető híddal a gyáli és felsőpakonyi mezőgazdasági földek felé is kapcsolatot biztosít. Ha 

kiépül az M0 körforgalom 2. lehajtója közútként, az kedvezőbb lesz a mezőgazdasági lassújárművekkel való 

közlekedés számára, így távlatban a mezőgazdasági területek megközelítése is kedvezőbbé válhat. 

Ennek megvalósulásáig azonban a megszűnő kapcsolat miatt hosszabb lesz az elérési út a jelenleg 

stabilizált földúthálózaton. Lehetőség van azonban egy jelenleg nem használt földút járhatóvá tételének, 

amellyel az elérési útvonalak hossza gyakorlatilag nem változna:  

 

GYÁL 

FELSŐPAKONY 

A mezőgazdasági földutak rendszere a tervezett beruházás 

környezetében 

CTPark II. ütem 
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4 SZAKÁGI JAVASLATOK 

4.1 KÖZLEKEDÉSI JAVASLATOK 
 

4.1.1 A forgalmi igények előbecslése, a forgalom irány szerinti 

megoszlása 
A CTP park két fő ütemben épül be: az I. ütem 2022-ben már teljes kapacitással működni fog, a II. ütem 

teljes kiépítése - a jelenlegi elképzelések alapján - 2025-ig várható. 

A forgalmi igényeket a megadott teherforgalmi adatok és a közelben megvalósult hasonló logisztikai 

központok forgalmi adatai (Gyál Pepco 100.000 m2 napi 400 tehergépkocsi, 7-800 személygépjármű 

+furgon) alapján határoztuk meg. 

Az I. ütem kamion forgalma 350 db/nap, ez 1050 Ejármű/nap terhelést jelent. A személygépjármű forgalom 

a parkolókapacitás (379 ph.) alapján mintegy 760 jármű/nap. 

A II. ütemen belül 3 alütemben megadott teherforgalom és a számított személygépjármű és furgon 

forgalom: 

 kamion Ejármű P szgk. szgk/nap 

A ütem 250 750 469 940 

B ütem 625 1875 376 750 

C ütem 375 1125 204 400 

Összesen  3750  2250 

 

A két fő (I.-II.) ütem forgalma egy csomópontban csatlakozik az országos úthálózathoz, így összesen 4800 

Ejármű/nap kamion és 2850 Ejármű/nap könnyű jármű forgalom ( 7650 Ej/nap) terheli a kapcsolódó 

hálózatot. 

A forgalom irány szerinti megoszlása eltérő a kamion forgalom és a személygépjármű forgalom esetében. 

A Vecsés és Gyál belterületén érvényes és várható teherforgalmi korlátozások miatt a kamionok a 4602 

jelű utat nem vehetik igénybe, a 46100 jelű bekötő úton nehéz teherforgalom csak az ún. „Alacskai út” 

kiépítése után várható. 

A kamion forgalom az M0 autóúton a logisztikai szállításoknak megfelelően  

60 – 65 %-ban M1 – M5 irányú, 35 – 40 %-ban M3 – M4 irányú. 

A személyautó forgalom várható megoszlása, figyelembe véve, hogy a legjelentősebb budapesti forgalmi 

célok felé az M0 – M5 biztosítja a leggyorsabb eljutást: 

• M0 – M5 felé 40 % 

• M0 – M4 felé 30 % 

• 46100 jelű út felé 30 %, amelynek 60 % Vecsés, 40 %-a Gyál irányú. 

Ezek alapján a környező útszakaszokat terhelő forgalom: 

M0 – M5 irány 4260 Ej/nap 

7650 Ej/nap M0 – M4 irány 2535 Ej/nap 

46100 jelű út 855 Ej/nap 

4602 jelű út/Gyál 342 Ej/nap  

4602 jelű út/Vecsés 513 Ej/nap  
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4.2.2 Szennyvízelvezetés javaslat 
Vecsés közigazgatási területe döntően érzékeny vízbázis védelmi területen fekszik, de saját vízbázisának 

védelme érdekében a településen a szennyvíz közcsatornás elvezetésének a kiépítése kiemelt feladat. 

Meg kell akadályozni a szennyezés talajba jutási lehetőségét, ennek teljesítésére építették és fejlesztik 

szennyvízgyűjtő hálózatot.  

A tervezés távlatáig prognosztizált fejlesztés megvalósítása esetén jelentkező 500 m3/nap többlet 

elszállítandó szennyvíz közcsatornás szennyvízelvezetését és a regionális átemelő telepen szennyvizek 

történő fogadását meg lehet oldani, melynek alapfeltétele a fejlesztési területekről szennyvíz nyomócső 

kiépítése a regionális szennyvízátemelő telepig. 

A szennyvíznyomócső átmérője behatárolt, mivel a fejlesztések hosszabb idejű megvalósulása miatt a 

szennyvíz mennyiségek felfutása viszonylag lassú, mely mellet egy ütemben nem lehet a végső fejlesztési 

stádiumhoz igazodó csőkapacitást létesíteni, ugyan is a  nagy távolság miatt a kis mennyiségű szennyvíz a 

hosszú, és nagy  átmérőjű vezetéken üzemszerűen  nem szállítható, ezért a fejlesztések ütemétől függően 

távlatban egy második szennyvíz nyomócsőre is szükség lesz, melynek nyomvonala csak a beépítési tervek 

ismeretében javasolható. 

A DPMV ZRT tájékoztatása szerint Vecsés város kontingense után fizetendő hozzájárulás az FCSM ZRT felé 

növekedni fog, melynek összege a fejlesztési területek beruházási kereteit terheli. 

Úgy szintén a fejlesztési beruházásokkal összefüggő költség lesz a regionális végátemelő kapacitásának 

bővítése is. 

Tárgyi gazdasági területek szennyvízelvezetésnek üzemeltetői részről (DPMV ZRT) elvárt műszaki 

alapfeltétele a minimálisan 60 m3/d szennyvízmennyiség, valamint a CTP I. és II. ütem szennyvizeit közösen 

befogadó központi szennyvízátemelő létesítése közterületen, szilárd útról megközelíthetően. A mennyiben 

a megközelítés a gazdasági területen keresztül lehetséges, az esetben a gazdasági terület mindenkori 

tulajdonosa átjárási szolgalmat kell -biztosítson az átemelő karbantartó tehergépjárművel történő 

megközelítésére.  

A gazdasági terület javasolt szennyvízátemelőjéhez a közel múltban megépült, városi átemelőhöz 

csatlakozó D160 KPE szennyvíznyomócsövet meg kell hosszabbítani 410 fm hosszúságban a javasolt 

központi átemelőig.  

A gazdasági területeken belül kialakítandó a saját csatornarendszer, mely elsősorban gravitációs legyen, 

de terepviszonyoktól függően szükséges lehet a területen belüli közbenső kisátemelők létesítése is.   

A szennyvízátemelő, valamint fent jelzett szennyvíz nyomócső meghosszabbítás létesítése is a gazdasági 

területek beruházásának részeként tekintendő a közműfejlesztési hozzájárulással együtt. 

Kiemelendő, hogy a CTP I. ütem területén összegyűjtött szennyvizeket is a gazdasági területek központi, 

közterületi átemelőjébe kell bevezetni a gazdasági terület saját rendszereként létesítve a bevezetést. 

A fejlesztési területen keletkező szennyvizek elhelyezése 60 m3/d értékig helyben tárolva, szippantással 

elszállítva oldható csak meg, mivel a létesítés alatt álló nyomócsőben a tartózkodási idő nem lehet 24 

óránál hosszabb. 

Mellékelt ábra a város meglévő szennyvízelvezető rendszerének összefoglaló helyszínrajza, ábrázolva rajta 

az M0 autópálya Alacskai csomópontja körüli, tárgyi I. és II. ütemű CTP fejlesztési területeket és a 

szennyvízelvezetéshez  szükséges szennyvíz nyomócső távvezetéket:   

:



Vecsés Város településrendezési eszközeinek módosítása A L Á T Á M A S Z T Ó  MU N K A R É S Z  

 



Vecsés Város településrendezési eszközeinek módosítása A L Á T Á M A S Z T Ó  MU N K A R É S Z  

az M0 autópálya Alacskai csomópontja közelében tervezett 

CTP logisztikai központ II. ütemére vonatkozóan 

 
URBANITAS Kft. 

www.urbanitas.hu 55 

4.2.3  Csapadékvíz elvezetés, felszíni vízrendezés javaslat 
A vizsgálatok szerint Vecsés kül- és belterületein a felszíni vízrendezés nyílt árkos rendszerrel történik, a 

talajadottságok miatt a csapadékvizek legnagyobb részben elszikkadnak, illetve az árkok-csatornák keleti 

irányba szállítják tovább a túlfolyó vizeket, amelyeknek befogadója a település keleti részén észak-kelet, 

dél-nyugat irányba áthaladó Gyáli 1. főcsatorna. Ez a Gyáli 1. főcsatorna elhagyva Vecsés közigazgatási 

területét, Gyál keleti szélén halad déli irányba tovább, majd Gyál beépített területét délről megkerülve 

nyugati irányba halad tovább. A főváros XXIII. kerületébe lépve már Gyáli patak néven folytatja az útját 

észak-nyugat irányba a befogadó Ráckevei-Soroksári Dunáig. 

A településen egyes utcákban, utcaszakaszokon kétoldali, általánosan jellemzően egyoldali nyílt árkot 

alakítottak ki, de több utcában semmilyen elvezetési vagy szikkasztási mód nem épült meg, ezekben az 

utcákban nagyobb záporok után vízállásos területek kialakulásának veszélye fennáll. 

A településen a nyílt árkok karbantartása nem rendszeres és nem általános. 

A településen a felszíni vizek elvezetése a jövőben is nyílt árkos rendszerrel javasolt, amelynek szakszerű és 

folyamatos karbantartásával, hidraulikai rendezettségével biztosítani lehet a zavarmentes felszíni 

vízrendezés megoldását. 

Ha a várható többlet csapadékvizeket a már kialakított elvezető rendszer nem tudja befogadni és az azt 

befogadó vízfolyások fejlesztése nem megoldható, akkor a tervezett fejlesztés megvalósításának feltétele 

a helyi vízvisszatartás, vagy helyben elszikkasztás megoldása. 

A vizsgált fejlesztési területeken nincs közvetlen befogadói lehetőség, illetve a települési csapadékvíz 

elvezető rendszerektől távol fekszenek, továbbá az M0 autópálya szeparálja a területeket, ezért a 

fejlesztési területen gazdasági egységenként, önállóan, vízvisszatartással kell megoldani a csapadékvizek 

elhelyezését, lehetőség szerint a betárolt vizek hasznosításával. 

Az II. ütem beépítési jellemzői szerint 23,50 ha épület tetőfelületről 

      13,28 ha burkolt felületről 

      22,16 ha zöld felületről kell a csapadékvizet elhelyezni. 

A zöldfelület gyep és fásított területekből áll, továbbá 4,51 ha tó, vízfelületet tartalmaz. A zöld felületekről 

nem tételezünk lefolyást, illetve a 4,51 ha vízfelület, mely a csapadékok szikkasztó felülete lesz, a 

méretezésnél vízgyűjtőként figyelembe lett véve 0,8 lefolyási tényezővel. 

Szikkasztó tavak méretezése: 

Ip2éves =203 l/sec,ha 10 perces intenzitású mértékadó csapadék 

Ip4éves =270 l/sec,ha 10 perces intenzitású mértékadó csapadék 

αtető        =0,9 

αburkolat=0,8 

αtó          =0,8 

αzöld      =0,1 

Ftető   =23,50 ha 

Fburk.=13,28 ha 

Fzöldf.=22,16 ha 

 

Ftó     =4,20 ha 

Q=(α x i x F)   l/sec (2 éves gyakoriságú, 10 perces intenzitású csapadék vízhozama) 

Qtető   =0,9 x 203 x 23,50 = 4293 l/sec   10 perc alatt= 600sec x  4832 l/sec=2576 m3     

Qtburk=0,8 x 203 x 13,28 = 2157 l/sec   10 perc alatt= 600sec x 2481 l/sec= 1194 m3     

Fzöld.=0,1 x 203 x 22,16 =  450 l/sec    10 perc alatt= 600sec x 2481 l/sec=   270 m3     

Qtó     =0,8 x 203 x   4,2 =    682 l/sec    10 perc alatt= 600sec x   732 l/sec=   409 m3     

összesen:                      4449 m3 

Javasolt szikkasztó és tároló tó felület: 42000 m2, mely a mértékadó 2 éves gyakoriságú, 10 perces 

intenzitású csapadékot 10 cm vízoszlop mellett képes betárolni, majd szikkasztani. Ez a méret választás 
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optimális, mivel a tóba történő csatorna bevezetési szinteket, és az esetlegesen, viszonylag magas 

talajvízszinteket figyelembe véve, a szikkasztás biztonságosan működhet.  

A homoktalajok szivárgási tényezője általában K=10-2 -10-4 érték között változik, ami várhatóan gyors 

szikkasztást eredményez megfelelően karban tartott árkok esetén.  

A 4 éves gyakoriságú, 10 perces intenzitású csapadékok (270 l/sec,ha) 33 %-kal nagyobbak, azonban a 

javasolt tároló és szikkasztó rendszer azokat is maradéktalanul, kártétel nélkül képes  tárolni, szikkasztani, és 

ártalmatlanítani. 

A burkolt felületekről, gépkocsi parkolók esetében ásványolajjal szennyezett csapadék vizek gyűlnek össze, 

így azokat ásványolaj leválasztón kell a szikkasztó tavakba vezetni. Az ásványolaj leválasztók összes 

kapacitása legalább 2200 l/sec legyen, mely csökkenthető, ha nem szennyeződhető zónák kijelölése 

lehetséges.  

Az ásványolaj leválasztok SZOE teljesítménye az élővízi kategóriához igazodjon a Gyáli (1.) csatorna, és az 

RSD vízgyűjtő területe miatt. 

4.2.4  Energiaközmű és elektronikus hírközlés fejlesztési javaslat: 
A vizsgált, kb. 58 ha nagyságú 2. ütem területén az előzetes tervek szerint 11 kisebb-nagyobb méretű 

logisztikai csarnoképület, parkolók és egy clubház kialakítását tervezik. A tervezett beépítésre szánt 

területen megvalósításra kerülő épületek közműellátására a hatályos előírásoknak megfelelően a teljes 

közműellátás biztosítandó, amely energiaellátás vonatkozásában a villamosenergia ellátás és a termikus 

energiaellátás vezetékes energiahordozóval történő megoldásának követelményét írja elő. A tervezett 

logisztikai központ hatékony üzemeltetéséhez a korszerű elektronikus hírközlés kiépítése is szükséges. 

A helyzetfeltáró vizsgálatok, az E-közmű nyilvántartása alapján a jelenleg beépítetlen, közműellátás 

szempontjából ellátatlan terület új hasznosítását energiaközmű és elektronikus hírközlési hálózatok nem 

akadályozzák, a területen hálózatok nem haladnak át. 

A terület tervezett új hasznosításának teljes közműellátáshoz energiaellátás szempontjából biztosítani kell a 

villamosenergia ellátást és a vezetékes termikus energiaellátást, valamint a piacképességhez szükséges 

elektronikus hírközlési ellátást. A terület tervezett kereskedelmi, gazdasági célú hasznosítására 

megengedhető beépítésének megvalósítását követően, az előzetes adatszolgáltatás alapján a 

következő energiaigények jelentkezése prognosztizálható: 

2. ütem területe 
  

villamosenergia igény kW 6000 

   ebből 
  

   közhálózatról kW 6000 

   megújuló energiahordozóval kb kW 1500 

termikus energia igény kW 10000 

     ebből 
  

     földgáz igénybevétele esetén nm3/h 1500 

     megújuló energiahordozóval kb kW 2500 

Meg kell említeni, hogy az OTÉK biztosítja a beruházónak azt a lehetőség is, hogy a vezetékes 

energiahordozóként szokásosan hasznosított földgázellátás helyett a termikus energiaellátását teljes 

mértékben villamosenergia és megújuló energiahordozó hasznosításával oldja meg, azzal is kielégíti a helyi 

építési szabályzat teljes közműellátásra vonatkozó előírását. Ez esetben a földgázellátás kiépítése 

okafogyottá is válhat. Az előzetes tervekben a beruházónak az a szándéka, hogy a termikus 

energiaellátást levegős hőszivattyú alkalmazásával oldja meg, amelyhez a villamosenergia és a megújuló 

energiahordozó hasznosítását építi ki. A földgázellátás kiépítését nem tervezi, ha arra a későbbiekben 

konkrét igény nem jelentkezik. 
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A CTP törekszik a beruházásainál a fenntartható energiaellátás és klimatizáció megvalósítására, amelyet a 

levegős hőszivattyús termikus energiaellátás kiépítésével biztosítani is tud. Ezzel a műszaki megoldással a 

fűtés-hűtés igénye egyaránt kielégíthető és a megújuló energiahordozó hasznosítására vonatkozó 

előírások is teljesíthetők, mivel a 7/2006 TNM rendelet előírásának megfelelően, új épületek esetén közel 

nulla energiaigényű épületek követelmény szintjét kell alkalmazni, továbbá a 6. melléklet előírásainak 

figyelembe vételével az egyes épületek energiaigényének kielégítését az előírt mértékben termelt 

megújuló energiaforrásból kell biztosítani. Ezt az előírást a levegős hőszivattyú alkalmazásával ki lehet 

elégíteni. A levegős hőszivattyú alkalmazása mellett célszerű, és a csarnoképületek lapos tetejű kialakítása 

kínálja is a lehetőségét, a napenergia hasznosításának lehetőségére, amely a fenntartási költségek 

további csökkentését is eredményezné. A logisztikai csarnokok esetén, feltételek betartása mellett 

lehetőség van a TNM rendelettől való eltérésre. 

Természetesen a továbbtervezés során, ha arra igény jelentkezik, a termikus energiaellátás földgázzal 

történő ellátásának megoldására is van lehetőség. 

Az előzetesen prognosztizált, illetve az előzetes tervekből rendelkezésre álló adatszolgáltatások alapján az 

igények csak tájékoztatásul szolgálnak, valamint a hálózati csatlakozások kiépítésénél, a hálózati 

paraméterek meghatározásánál kell figyelembe venni. A szolgáltatókat az egyes épületek 

továbbtervezése során ténylegesen meghatározott igényekkel kell csak megkeresni. 

A várható igények kielégítésének feltétele a közhálózati kapcsolatok kiépítésének megoldása, továbbá a 

közhálózatok, bázisok szükséges kapacitás bővítésének a biztosítása, amelyhez energiaközműveknél és 

elektronikus hírközlésnél szolgáltatási megállapodást kell kötni a szolgáltatókkal, amelyekben a szolgáltatók 

az ellátás biztosításának műszaki-gazdasági feltételeit rögzíthetik. 

4.2.5 Villamosenergia ellátás 
A prognosztizált villamosenergia igény kielégítéséről a továbbtervezés során, az igények tényleges ismerete 

alapján lehet a szolgáltatóval egyeztetve a megfelelő műszaki megoldást megtervezni. Az ELMŰ Hálózati 

Kft. előzetes nyilatkozata alapján a szolgáltató a terület villamosenergia ellátására az 1. ütem ellátására 

javasolt megoldással azonosan, a második ütem ellátására is az Üllői 132/22 kV-os alállomásról egy új 22 

kV-os kábelkör kiépítését javasolja. A javasolt kiépítendő kábelkör táplálja be a középfeszültségű (KÖF) 

fogadó-mérőállomásokat. A fejlesztési területen belül, a mért oldalon induló 22 kV-os földkábel fűzheti fel 

a fogyasztói transzformátor állomásokat, amelyeket a nagyobb igényű épületek közelébe célszerű 

telepíteni. A középfeszültségen történő vételezés esetén a transzformátorok és a mért hálózat telepítése 

beruházói feladat. 

A villamosenergia igény kielégítésénél, a közhálózat fejlesztésénél figyelembe kell venni a 

kötelezettségként előírt helyi megújuló energiatermelés megvalósításának hatásait. Egyrészt annak, ha 

megújuló energiahordozó hasznosításába a napenergiát is igénybe vennék, akkor annak időjárás 

függősége miatt a csúcs villamosenergia igényt ki kell tudni elégíteni a közhálózatról, másrészt a hálózatot 

alkalmassá kell tenni a megújuló energiahordozóval történő energiatermelés megtérüléséhez szükséges 

ad-vesz rendszerű üzemmód fogadására. 

A területen új hálózatépítés csak földalatti elhelyezéssel javasolható. A fejlesztési területen belül a 

közlekedés biztonság és vagyonvédelem érdekében térvilágítás kiépítését is meg kell oldani. 

Amennyiben a területre nagyobb villamosenergia igényű területhasznosító jelentkezne, annak az 

igényeinek a kielégítését egyedileg, a szolgáltatóval egyeztetve lehet majd megoldani. 

4.2.6 Szénhidrogén, földgázellátás 
A tervezett új beruházás termikus energiaellátásához a teljes közműellátás kielégítésére a vezetékes 

energiahordozó igénybevétele szükséges, amelynek kiválasztásáról, az energiaellátási struktúráról a 

beruházó a továbbtervezés során dönthet. Kielégítheti a termikus energiaellátását megújuló 

energiahordozó és villamosenergia hasznosításával, vagy földgáz és megújuló energiahordozó 

hasznosításával.  
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Az előzetes beruházói szándékok alapján a termikus energiaellátást villamosenergia és megújuló 

energiahordozó hasznosításával (elsődlegesen hőszivattyúval, mellette napenergiával) tervezik 

megoldani, a földgáz igénybevételére, csak ha arra az épülethasznosítók részéről kérés érkezik, akkor 

kerülhet sor.  

Az épülethasznosítók részéről jelentkező földgázigény ellátási lehetőségéről a fejlesztési terület beruházója 

a szolgáltatóval előzetes egyeztetést folytatott, amely alapján, az I. ütemhez már megvizsgálta az NKM 

Földgázszolgáltató Zrt. a prognosztizált földgázigényt a felsőpakonyi iparterülettől, az ott üzemelő hálózatot 

továbbépítve tudná a vecsési fejlesztési terület ellátását biztosítani. Az ellátáshoz szükséges nagyközép-

nyomású hálózati kiépítési nyomvonal, kb. 2,8 km hosszan az MO-ás út keleti oldala mentén helyezhető el.  

4.2.7 Elektronikus hírközlés 

4.2.7.1  Vezetékes elektronikus hírközlés 

A logisztikai célú fejlesztési terület üzemeltetéséhez a biztonságosan üzemelő vezetékes elektronikus 

hírközlési hálózat kiépítése szükséges. Az elektronikus hírközlés alanyi szolgáltatás, így a beruházó a 

településen szolgáltatási engedéllyel rendelkező szolgáltatók közül szabadon választhatja ki a 

szolgáltatóját. A kiválasztott szolgáltató a vezetékes távközlési és műsorelosztási igény kielégítésére egyéni 

szerződés köt, a szolgáltatáshoz szükséges hálózatépítést, a szolgáltató saját beruházásával oldhatja meg. 

A hálózatfejlesztés, csak földalatti elhelyezéssel javasolható.  

4.2.7.2 Vezeték nélküli elektronikus hírközlés 

A tágabb térségben üzemelő hírközlési berendezésekkel, antennákkal a terület megfelelő lefedettséggel 

rendelkezik, a hírközlés fejlődése újabb antennák elhelyezési igényét vetheti fel. Az antenna-telepítés 

lehetőségét a település településképi rendelete rögzíti, melynek alapján Gksz jelű gazdasági területen 

létesíthető önálló távközlési antenna. 
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4.3 HUMÁN INFRASTRUKTÚRA IGÉNYEK 
 

A tervezési területen lakófunkciójú beépítés nincsen és nem is jön létre, így új lakosság beköltözésére sem 

lehet számítani, mely által nincs szükség a humáninfrastrukturális szolgáltatások bővítésére a térségben. 

A vizsgált terület gazdasági jelentősége azonban a tervezett beruházás következtében nagy mértékben 

növekedhet, Illeszkedve a város fejlesztési elképzeléseihez, a területen gazdasági, logisztikai funkció létesül, 

mely a közeli repülőtér és M0 autópálya generálta helyzeti előnyöket igyekszik kihasználni. Emellett elősegíti 

Vecsés keleti és déli gazdasági gyűrűjének további növekedését, áttételesen pedig a város gazdasági 

fellendülését is pozitívan befolyásolja. A területen tervezett gazdasági, logisztikai funkció egyelőre kérdéses 

mennyiségű új munkahely létesítését is eredményezi. A kizárólag logisztikai és raktározási rendeltetés kevés 

munkavállalási lehetőséget biztosít a városban és környékén élőknek egyaránt, azonban Vecsésen a 

főváros közelsége miatt ez nem elsődleges szempont. 

A tervezett beruházás által generált adóbevétel – építményadó és iparűzési adó – a város további 

fejlesztéséhez, a városi életminőség javításához jelentősen hozzájárulhat. 

4.4 A TÁJ- ÉS TERMÉSZETVÉDELMI, VALAMINT A ZÖLDFELÜLETI 

RENDSZER FEJLESZTÉSI JAVASLATA 

A tervezett logisztikai terület fejlesztése az M0 mellett megkezdett fejlesztés folytatása. Bár 

természetvédelmi területeket nem érint, különböző állatfajok életterét, búvó és költőhelyét csökkenti, és 

módosítja/módosíthatja a 15. csatorna mentén (a vonuló állatfajok vonulási, ivási, itatási helyét). A vízfolyás 

(15. sz. csatorna) mentén a kétéltűek és hüllők élőhelyei több ragadozót vonzanak. 

A jelenlegi gazdasági erdő nem képvisel természetvédelmi értéket, de levegőtisztító hatása mellett kis 

mértékű zajszűrő hatása is van a környezetben.  

A tájképben való kedvező hatása mellett jelentősen befolyásolja a helyi klimatikus viszonyokat. A város 

körül elhelyezkedő erdőfoltok segítenek friss levegőt áramoltatni a település belsejébe, és jelentős 

vízmegtartó képességükkel a környezet vízháztartásának javításában is fontos szerepet látnak el. 

A jelenlegi erdő fás szárú növényei (fák, cserjék) és az avar rengeteg állat madár és emlős, illetve ízeltlábú 

rejtőzködő-, élő- és fészkelőhelye.  

A fenti változások teljes kompenzálására nincs lehetőség helyben. A jogszabályi kötelezettség szerinti 

csereerdősítés sem oldható meg helyben, ezért még inkább szükséges a kialakítandó zöldfelület 

hatékonyságának maximalizálása. A telephelyen az épületeket várhatóan parkosított környezet veszi 

majd körül, amely új élettér-lehetőségeket kínál majd az ember közelségét jól tűrő növény- és állatfajoknak. 

A zöldfelületek 3 szintű (gyep, cserje, fa) kialakítása, a parkolók intenzív fásítása, a fejlesztési területet 

megközelítő és feltáró közlekedési utak mentén kétoldali fasor telepítése  

• segítheti az elköltözni nem tudó állatok egy része életterének visszanyerését, mert nem biztos, hogy 

más élőhelyek territóriumában osztozni tudnak;  

• segítheti a kiporzás csökkentését és a közeli szántóföldek műveléséből eredő kiporzás bejutását; 

• az M0 közelében előforduló állatfajok hozzászoktak az ember közelségével és az autóút 

forgalmával járó zajokhoz, de a növényzet részben fizikai védelmet is biztosít számukra; 

• javítja a terület vízgazdálkodását, a talaj vízmegtartó képességét; 

• javítja a 15. csatorna mentén lévő ökológiai folyosó övezetének védelmét, és szennyeződésének 

elkerülését; 

• javítja a fejlesztési terület mikroklímáját, csökkenti a klímaváltozásból eredő negatív hatásokat 

(forróság, viharos szél, kiszáradás); 

• jelentősen javítja a tájképet. 

Az előbbiekben felsoroltakon túl az élővilág védelmében szükséges az alábbiak alkalmazása: 
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Amennyiben a területen „új” partifecsketelep alakult ki, a költés végéig, a madarak elvonulásáig 

(augusztus vége-szeptember eleje) nem lehet a homokhalmokat munkagépekkel elsimítani, illetve a 

költőüregekkel teli partfalakat lerombolni.  A terepmunkákat szeptembertől a következő fészkelési időszak 

kezdetéig (április 1-ig) kell befejezni. Ha ez nem sikerül, a fecskék védelmében csak a következő év 

szeptemberben lehet folytatni a munkát. 

A védett vakond megóvása érdekében a vakondtúrások körzetében a földmunkákat megelőző 2 hétben 

ultrahangos vadriasztót kell elhelyezni. 

Az erdő kivágását a védett énekesmadarak fészkelési időszakán kívül, augusztus 15. és február 15. között 

lehet elvégezni. 

A talaj és felszíni vizek szennyeződését el kell kerülni a közeli ökológiai folyosó érdekében és a 

vízbázisvédelem érdekében is. 

 

4.5 NEGATÍV KÖRNYEZETI HATÁSOK ELLENI VÉDELEM 

4.5.1 Levegőtisztaság-védelem  
Az építkezés alatti hatásterület az építési terület néhány 10 méteres környezetét érinti. A telepítés 

időszakában várható levegőszennyezés megfelelő intézkedésekkel csökkenthető, 

- A kivitelezés során minden munkafázis esetében kerülni kell a kiporzást, a gépek rendellenes 

emisszióját. A gépek közlekedéséből és/vagy földmunkák során előforduló esetleges kiporzásokat 

helyi locsolással, az utak tisztításával kell enyhíteni. 

- A munkagépek kezelőinek az ott meghatározott közlekedési szabályokat be kell tartani és 

telephelyi közlekedése során meg kell akadályoznia az abból adódó minden nemű nagymértékű 

levegő és porterhelést. 

- A rendellenes emissziójú/műszaki állapotú gépeket a munkaterületről azonnali hatállyal ki kell tiltani. 

Az építkezés során kitermelt föld lehetőség szerint a területen kerüljön felhasználásra. Amennyiben 

mennyiségi vagy minőségi szempontból ez nem lehetséges, akkor a vonatkozó törvényben foglaltak 

alapján hulladékként kell azt elszállítani és kezelni. A kiporzás csökkentése érdekében a munkafolyamat 

során kívánatos a kitermelt talaj nedvesítése. Irodalmi adatok szerint a nedvesítés hatására a porkibocsátás 

átlagosan 80%-kal csökkenthető. 

A közlekedéshez és szállításhoz kapcsolódó légszennyező anyag terhelés a szállítási útvonalak, mint 

vonalforrások emissziójából adódik. Mivel a szállítás forgalma a beszállítási irányok szerint fokozatosan 

eloszlik, a legnagyobb terhelés a telephely környezetében jelentkezik. Az eredmények alapján a közúti 

kiszállításból származó járulékos terhelés nem jelentős (méréssel kimutathatatlan mértékű), csúcsértékét az 

úttest vonalában éri el és az út szélétől néhány méteres távolságban a várható koncentrációnövekmény 

az alap terheltséghez képest kimutathatatlan, mégis javasolt a közlekedési felületek mellett fa- és cserjesáv 

ültetésével mérsékelni a környezeti hatásokat. 

A lokális hatások csökkenthetők növénytelepítéssel. Javasolt a zöldfelületek minél nagyobb részén 3 szintes 

(gyep, cserje és fa) növényállomány telepítése. 

4.5.2 Talaj-, ivóvíz-, felszín alatti víz-védelem 
A létesítmény vízbázis védőterületet nem érint. A beruházás megvalósítása során a környezetvédelmi 

szempontból kifogástalan állapotú munkagépek, építési anyagok használatával nem várható a talajt 

szennyező hatás. 

A várható tevékenységek kialakítása olyan, hogy normál üzemmenet esetén, a technológiai fegyelem 

betartása mellett nem várható a talajt és talajvizet terhelő káros hatás. A körültekintő tervezés és telepítés, 

az üzemelés során a fegyelem betartása mellett a tevékenységnek nincs káros hatása a felszín alatti 

környezetre. 
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A telephelyen kitermelt föld nagy része a területen marad és tereprendezésre lesz felhasználva. A maradék 

földet, amennyiben szennyezett, azt veszélyes hulladékként kell átadni az arra engedéllyel rendelkező 

hulladékgazdálkodónak. 

A tervezett földmunkák, betonozás során igénybevett gépi berendezések, szállítójárművek működése és 

karbantartása során gondoskodni kell arról, hogy üzemanyag, kenőanyag ne kerülhessen a talaj felszínére. 

A szennyezések megelőzése érdekében a gépek rendszeres ellenőrzéséről és a szükséges karbantartási 

munkák elvégzéséről e célra kialakított, megfelelő műszaki védelemmel rendelkező helyen – ideiglenes 

karbantartó részleg – gondoskodni kell.  

A munkálatok során gondoskodni kell arról, hogy üzemanyag, kenőanyag munka közben és átmeneti 

tárolása során se kerülhessen a talaj felszínére, mert az szennyezheti a földtani közeget és a felszín alatti 

vizet. 

A kivitelezési munkálatok során az esetleges szennyeződések továbbterjedésének azonnali 

megakadályozására lokalizációs és kárelhárítási eszközök (adszorpciós anyagok, mobil felitató hurkák, stb.) 

biztosítása mindenképpen javasolt.  

A betonozás és egyéb építési műveletek és a csapadékvíz gyűjtő és kezelő rendszer kiépítése során 

potenciálisan fellépő szennyező hatások (pl. munkagép üzemanyagának elcsepegése, elfolyása) által 

érintett talajok kitermeléséről, a kárelhárító és lokalizációs eszközök megfelelő ártalmatlanításáról a 

veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII.7.) Korm. 

rendelet előírásai szerint kell gondoskodni. 

A telepítés során az építési területen keletkező kommunális szennyvizet a mobil illemhelyek zárt 

gyűjtőtartályában kell gyűjteni, és engedéllyel rendelkező szakcéggel el kell szállíttatni. 

Az ingatlanról közterületre, a szomszédos telkekre csapadékvíz nem folyhat, amit az útfelületek hossz- és 

oldalesésének biztosítani kell. Az útpálya, a manipulációs felületek és a parkolók felületére hulló, esetleg 

szennyeződő csapadékviz egy megfelelően méretezett olajfogón keresztül gravitációsan, késleltetve 

kerülhet elvezetésre a Gyáli-15 csatornába a vízügyi hatóság erre vonatkozó engedélye szerint. 

Az olajfogók ellenőrzése, tisztítása, karbantartása szükség szerint történik, de legalább éves gyakorisággal 

mindenképp szükséges. A havária esemény bekövetkezése megelőzhető az olaj- és iszapleválasztó 

berendezés rendszeres ellenőrzésével és karbantartásával. Felszíni víz közvetlen érintettségével havária 

esemény során sem kell számolni. 

A körültekintő tervezés és telepítés, az üzemelés, a fegyelem betartása mellett a tevékenységnek nincs 

káros hatása a felszín alatti környezetre. 

4.5.3 Hulladékgazdálkodás 
Az építkezés során kitermelt föld előreláthatólag teljes egészében a területen kerül felhasználásra, 

amennyiben mennyiségi vagy minőségi szempontból ez nem lehetséges, akkor 2012. évi CLXXXV. 

törvényben (Ht. 2.§ (4). bekezdés) foglaltak alapján hulladékként (17 05 03* vagy 17 05 04) kell azt 

elszállítani és kezelni. 

Feltöltésre, ill. visszatöltésre kizárólag hulladéknak nem minősülő, a Ht. 9.§ (1) bekezdésében foglalt 

hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó feltételek teljesülését igazoló dokumentummal rendelkező inert 

anyag, vagy tiszta talaj használható fel. 

Alkalmazni kell a bontási hulladékok kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII.26.) BM-KvVM 

együttes rendeletet és figyelni kell az 1. számú mellékletében szereplő küszöbértékekre. Az adott 

csoporthoz tartozó hulladékok további hasznosíthatósága érdekében azok elkülönített gyűjtéséről kell 

gondoskodni. 

Az előre gyártott elemek csomagoló anyagai, ill. az épület végső kialakításához felhasznált anyagok (pl. 

festékek, ragasztók stb.) göngyölegei teszik ki a keletkező hulladék jelentős tömegét. Továbbá még kis 

mennyiségű fémhulladék is valószínűsíthető a fúrásból, vágásból származóan. 
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A keletkező veszélyes hulladékokat a 225/2015. (VIII.7.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően kell 

kezelni. Figyelembe kell venni az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. 

(VII.26.) BM-KvVM együttes rendelet előírásait is (ideértve az „Építési hulladék nyilvántartó lap az építési 

tevékenység végzése során keletkező hulladékhoz” kitöltése).  

A hulladékok szállítását és kezelését csak megfelelő jogosultsággal – hulladékgazdálkodási és/vagy 

egységes környezethasználati engedéllyel - rendelkező szakvállalkozások végezhetik.  

A kivitelezési munkálatok során keletkezett hulladékok megfelelő elszállítását, ill. kezelését igazoló 

dokumentumokat (szállítási, átvételi bizonylatokat) az illetékes környezetvédelmi hatóság (Pest Megyei 

Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály) részére meg kell 

küldeni, figyelemmel a 45/2004. (VII.26.) BM-KVVM rendeletben foglaltakra. 

Az egyéb szilárd hulladékok gyűjtése várhatóan fémkonténerekben (hulladék típusonként külön), az 

esetlegesen keletkező folyékony hulladékok gyűjtése a hulladék jellegének megfelelő gyűjtőedényzetben 

(pl. hordó) történhet. 

Az építkezés során keletkező minden fajta hulladék gyűjtését, elszállítását a környezet veszélyeztetését, 

szennyezését kizáró módon kell végezni, ehhez megfelelő számú és méretű gyűjtőedényzetet kell 

biztosítani. 

A keletkezett hulladékok nyilvántartását és adatszolgáltatását a hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási 

és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII.11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell elvégezni. 

A létesítményben keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékokról nyilvántartást kell vezetni a 

hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014 (XII.11.) Korm. 

rendeletben foglaltaknak megfelelően. 

A zöldfelület karbantartásából származó nyesedék, falevél, fű stb. a területen komposztálható, vagy 

hulladékként (20 02 01) engedéllyel rendelkező szakcégnek további hasznosítás céljából átadható, vagy 

helyben – komposztálást követően – felhasználható. 

Az olajfogó műtárgy időszakos tisztítása, karbantartása során az olajos iszap hulladékot (13 05 08*) azonnal 

el kell szállítani, a telephelyen külön nem tárolható. 

Az időben és megfelelő hatékonysággal történő kárelhárítás biztosítása érdekében a létesítményben 

rendelkezésre kell álljon a kárelhárítás általános eszközállománya (homok, tároló konténer vagy egyéb 

felitató anyag). Havária esemény kialakulása esetén az illetékes hatóságokat azonnal értesíteni kell, ill. 

szükséges intézkedéseket a szennyeződés tovább terjedésének a megakadályozása érdekében meg kell 

tenni. 

A telephely és környezetének hulladékmentes fenntartása állandó feladatot jelenthet az üzemeltetés 

során is. Ennek érdekében a dolgozók és beszállítók tudatos magatartásának elérésére többféle eszköz 

alkalmazása javasolt a pozitív példa mellett. 

4.5.4 Zaj- és rezgésvédelem 
A 27/2008.(XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet 2.sz. melléklete tartalmazza az építési kivitelezési 

tevékenységből származó zaj megengedett egyenértékű A-hangnyomásszintjeit, amelyek egyrészt a 

területi besorolástól, illetve az annak megfelelő zajvédelmi kategóriától, másrészt az építési munka 

időtartamától függenek. A munkálatok nagy valószínűséggel csak a nappali időszakban várhatóak. A 

legközelebbi lakóépületeknél a zajterhelési határérték 55 dB(A), a nagy távolságok miatt ez a határérték 

tartható és nem okoz problémát a legközelebbi védendő épületek védendő homlokzatai előtt. 

A Kormány 284/2007. számú rendelete kimondja, hogy „A környezetbe zajt vagy rezgést kibocsátó 

létesítményeket úgy kell tervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben és helyiségeiben 

a zaj- vagy rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési követelményeknek.” 

Zajforrásnak minősül az új és meglévő, az épületen belül vagy azzal szomszédos, illetve egybeépített 

létesítményekben folytatott kisipari, ipari szolgáltató, kulturális, szórakoztató, vendéglátó és hasonló 
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tevékenységek, valamint gépi zajforrások, a zeneszolgáltatás körébe tartozó zajforrások. A 27/2008.(XII.3.) 

KvVM-EüM együttes rendelet 1.sz. melléklete tartalmazza az üzemi létesítményekben folytatott 

tevékenységből származó zaj megengedett egyenértékű A hangnyomásszintjeit, amelyek a területi 

besorolástól, illetve az annak megfelelő zajvédelmi kategóriától függenek.  

A megengedett szintek meglévő és újonnan építendő létesítményekre is vonatkoznak, így annak 

biztosítása a beépítési terv, illetve a technológia tervezőjének és a beruházónak együttes feladata. 

A környező területek zajszempontú területi besorolása, a zajterhelési határértékek, a telephelyre vonatkozó 

zajkibocsátási határérték előírása az illetékes környezetvédelmi hatóság feladata és jogköre. 

Ugyanennek a rendeletnek a 3. sz. melléklete tartalmazza a közlekedésből származó zaj megengedett 

szintjeit új tervezésű vagy megváltozott terület-felhasználású területek esetében. Közlekedési zaj 

vizsgálatánál a megítélési idő nappal 16 óra (06 - 22 óra között) éjjel 8 óra (22 - 06 óra között) Ez alapján a 

vizsgált területen a zajterhelés az épületek zaj ellen védendő homlokzata előtt 2 m-re nem haladhatja meg 

gyűjtő, forgalmi és főforgalmi út mentén érvényes nappal 65 dBA, éjjel 55 dBA értéket. 

A környezeti rezgésekre vonatkozó határértékeket a 27/2008.(XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet 5. sz. 

melléklete tartalmazza. Az emberi tartózkodásra szolgáló helyiségekben, lakóépületekben a rendeletben 

meghatározott követelmény szerint a rezgésgyorsulás (AM) értéke nem haladhatja meg: 

• nappali időszakban (06 – 22 óra között) az AM = 10 mm/s2 

• éjjeli időszakban (22 – 06 óra között) az AM = 5 mm/s2 és 

• maximális Amax = 200 mm/s2 értéket. 

A gépjárművek gördülő zajának csökkentése érdekében javasolt 

• a forgalom logisztikai tervezése, szervezése 

• nehézgépjárművek részarányának csökkentése 

• sebességkorlátozás 

• járműpark felújítása 

• út és térburkolat anyagának akusztikai szempontú tervezése, kivitelezése 

Javasolt még a gépházak, a megújuló energiákat hasznosító és klímaberendezések zajárnyékolása is. 
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4.6 ÖRÖKSÉGI VAGY KÖRNYEZETI ÉRTÉK SÉRÜLÉSÉNEK LEHETŐSÉGEI 
A tervezési területen, vagy közvetlen környezetében műemlék, műemléki jelentőségű terület és műemléki 

környezet nem található. A területet nemzeti emlékhely, egyéb védett, vagy védendő épített érték nem 

érinti. A területen és a közvetlen környezetében több régészeti lelőhely található.  

A régészeti lelőhelyek miatt a fejlesztés megvalósításához „előzetes régészeti dokumentáció” készítése 

szükséges, melyet az I. ütem területére vonatkozóan a Várkapitányság Integrált területfejlesztési Központ 

Nonprofit Zrt. készített. Jelen dokumentáció ezt, valamint a 2014-ben a településrendezési tervekhez 

készített Örökség-védelmi hatástanulmányt felhasználva készült. 

A régészeti érintettség alapján valószínűsíthető, hogy a terület érintett részén megelőző feltárás szükséges 

a földmunkák megkezdése előtt. A régészeti örökség védelmének pontos módját, az ezzel kapcsolatos 

teendőek az Előzetes régészeti dokumentációban fogja az erre illetékes régészeti szakértő meghatározni. 

A Vecsés területén kijelölt vagy nyilvántartott számos régészeti lelőhely eddigi vizsgálata vagy feltárása 

alapján valószínűsíthető, hogy a tervezett beruházásnak nem lesz régészeti örökségvédelmi akadálya, 

mivel az eddig feltárt szkíta, bronzkori és árpád-kori települési objektumok (házak, árokrendszerek, gödrök, 

kemencék és kutak) egy kivételével nem képviseltek olyan értéket, amely ezt megakadályozná. 
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4.6.1 A közvetlenül érintett régészeti lelőhelyek: 
AZONOSÍTÓ TELEPÜLÉS MEGYE 

L-

SZÁM 

AL-

SZÁM 
NÉV JELLEG HRSZ 

TL 

SZÁM 
VETÜLET 

X 

KOORD. 

Y 

KOORD. 
SZAKANYAG JELENSÉG TEVÉKENYSÉG 

53792 

Vecsés Pest 72 0 

Vecsés, 

32. 

lelőhely 

szakmai 

0248/12, 0248/13, 

0248/14, 0248/15, 

0248/16, 0248/3, 

0248/11 

65-444 EOV 225641 666611 

Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-

1998. [600/987/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

szarmata, forrás: Vecsés 

régészeti terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-1998. 

Terepbejárás, 

Tari Edit, 1997 

           

Örökségvédelmi 

hatástanulmány. 

Vecsés. 

[600/986/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

Árpád-kor, forrás: ua. 
 

53964  

Vecsés Pest 117 0 

Vecsés, 

95. 

lelőhely 

szakmai 
0248/10, 0248/11, 

0248/7, 0248/8, 0248/9 

65-444 EOV 225286 666959 

Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-1998. 

[600/987/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

szarmata, forrás: Vecsés 

régészeti terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-1998. 

Terepbejárás,  

Tari Edit, 1997 

      

 

    
Örökségvédelmi 

hatástanulmány. Vecsés. 

[600/986/2006.] 

  

53965 Vecsés Pest 118 0 

Vecsés, 

96. 

lelőhely 

szakmai 

0248/3, 0248/5, 

0248/6, 0248/7, 

0248/8, 0248/9 

 EOV 225370 666818 

Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-

1998. [600/987/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

szarmata, forrás: Vecsés 

régészeti terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-1998. 

Terepbejárás, 

Tari Edit, 1997 

4.6.2 A terület közvetlen közelében, pufferterületen lévő nyilvántartott lelőhelyek és régészeti 

lelőhelyek: 
AZONOSÍTÓ TELEPÜLÉS MEGYE 

L-

SZÁM 

AL-

SZÁM 
NÉV JELLEG HRSZ 

TL 

SZÁM 
VETÜLET 

X 

KOORD. 

Y 

KOORD. 
SZAKANYAG JELENSÉG TEVÉKENYSÉG 

27025 Vecsés Pest 4 0 

Vecsés, 

33. 

lelőhely 

nyilván-

tartott 

0235/10, 0235/11, 

0235/12, 0235/13, 

0235/14, 0240/14, 

0240/15, 0238/1, 

6118, 0271, 0273, 

0235/15, 0235/16, 

0235/17, 0235/18, 

0235/19, 0235/20, 

0235/23, 0235/24, 

0238/2, 0240/8, 

0240/9, 0240/12, 

0240/13, 0240/18, 

0240/19, 0240/20, 

0240/21, 0240/22, 

0240/23, 0240/24, 

0240/25, 0240/27, 

0240/28, 0240/34, 

0240/35, 0240/38, 

0240/39, 0240/40, 

0241/1, 0241/2, 

0241/3, 0242/7, 

0242/12, 0242/13, 

0242/14, 0242/15, 

0242/16, 0242/17, 

65-444 EOV 226063 667037 

Ásatási dokumentáció 

a Vecsés-Csepel II. 

tervezett gázvezeték 

nyomvonala 

 

[1722-072-208/2000. 

KÖI] 

Temető általában, 

szkíta, forrás: 

Dokumentáció 

próbafeltárásról, Vecsés, 

Alacska (97. lh.), 2008. 

Ásatás, Tari 

Edit, 1999 
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0242/18, 0242/19, 

0242/20, 0242/21, 

0242/22, 0242/23, 

0242/24, 0242/25, 

0242/26, 0242/27, 

0242/28, 0242/29, 

0242/30, 0240/31, 

0242/33, 0242/31, 

0242/32, 0242/34, 

0242/35, 0242/36, 

0242/37, 0242/38, 

0242/39, 0242/40, 

0242/41, 0243/1, 

0243/2, 0243/3, 

0244/1, 0244/2, 

0247, 0248/16, 

0248/17, 0248/18, 

0248/23, 0248/24, 

0248/25, 0248/26, 

0248/27, 0248/28, 

0248/30, 0248/31, 

0248/32, 0257/31, 

0257/32, 0264, 0268, 

0272, 0240/30, 0274, 

0275, 0276/3, 

0287/18, 6126, 

0242/42, 0228/33, 

0228/30, 0234/2, 

0240/42 

           

Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-

1998. [600/987/2006.] 

Temető általában, 

szarmata, forrás: ua. 

Terepbejárás, 

Tari Edit, 1997 

           

Örökségvédelmi 

hatástanulmány. 

Vecsés. 

[600/986/2006.] 

Település általában, 

szarmata, forrás: Ásatási 

dokumentáció a 

Vecsés-Csepel II. 

tervezett gázvezeték 

nyomvonala 

Próbaásatás, 

Czene András, 

2008 

           

Dokumentáció 

próbafeltárásról, 

Vecsés, Alacska (97. 

lh.), 2008. [KÖH 

600/0971/2011] 

Település általában, 

avar kor, forrás: ua. 
 

            

Temető általában, avar 

kor, forrás: 

Dokumentáció 

próbafeltárásról, Vecsés, 

Alacska (97. lh.), 2008. 

 

            

Település általában, 

Árpád-kor, forrás: 

Ásatási dokumentáció a 

Vecsés-Csepel II. 
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tervezett gázvezeték 

nyomvonala 

53964 

Vecsés Pest 117 0 

Vecsés, 

95. 

lelőhely 

szakmai 

0248/10, 0248/11, 

0248/7, 0248/8, 

0248/9 

65-444 EOV 225286 666959 

Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-

1998. [600/987/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

szarmata, forrás: Vecsés 

régészeti terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-1998. 

Terepbejárás, 

Tari Edit, 1997 

           

Örökségvédelmi 

hatástanulmány. 

Vecsés. 

[600/986/2006.] 

  

53791 

Vecsés Pest 71 0 

Vecsés, 

31. 

lelőhely 

szakmai 

0248/13, 0248/14, 

0248/15, 0248/16, 

0248/17, 0248/18, 

0248/19, 0248/20, 

0248/21, 0248/22, 

0248/23, 0248/24, 

0248/25, 0248/26, 

0248/27, 0248/28, 

0248/29, 0248/30, 

0244/2, 0247 

65-444 EOV 225515 667111 

Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-

1998. [600/987/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

őskor, forrás: Vecsés 

régészeti terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-1998. 

Terepbejárás, 

Tari Edit, 1997 

           

Örökségvédelmi 

hatástanulmány. 

Vecsés. 

[600/986/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

szarmata, forrás: ua. 
 

            
Telepnyom (felszíni), 

késő avar kor, forrás: ua. 
 

            
Telepnyom (felszíni), 

Árpád-kor, forrás: ua. 
 

53941 

Vecsés Pest 94 0 

Vecsés, 

70. 

lelőhely 

szakmai 0257/5 65-444 EOV 224693 666676 

Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-

1998. [600/987/2006.] 

Szórványlelet, középkor, 

forrás: Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-1998. 

Terepbejárás, 

Tari Edit, 1997 

           

Örökségvédelmi 

hatástanulmány. 

Vecsés. 

[600/986/2006.] 

  

53942 

Vecsés Pest 95 0 

Vecsés, 

71. 

lelőhely 

szakmai 0254/5 65-444 EOV 224668 666539 

Vecsés régészeti 

terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-

1998. [600/987/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

őskor, forrás: Vecsés 

régészeti terepbejárás 

jegyzőkönyve 1997-1998. 

Terepbejárás, 

Tari Edit, 1997 

           

Örökségvédelmi 

hatástanulmány. 

Vecsés. 

[600/986/2006.] 

Telepnyom (felszíni), 

Árpád-kor, forrás: ua. 
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5 SZABÁLYOZÁSI KONCEPCIÓ 

5.1  A TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVET ÉRINTŐ MÓDOSÍTÁSOK 
 

A tervezési területen tervezett módosítás kapcsán egyaránt szükséges a hatályos Településszerkezeti terv, 

valamint a Helyi Építési Szabályzat és a hozzá kapcsolódó Szabályozási terv módosítása is. 

 

  

A hatályos TSZT 1. melléklete A TSZT 1. mellékletének tervezete 

 

A hatályos és a módosításra tervezett TSZT 1. mellékletet a fenti ábra mutatja be. 

A hatályos Településszerkezeti terv a területet Gksz jelű kereskedelmi, szolgáltató gazdasági területként 

jelöli ki, mely besorolást nem szükséges módosítani. 

Mivel az újabb fejlesztéssel érintett 0248/3 és a 0248/1 helyrajzi számú ingatlanokat az I. ütemben már 

beépült, 6127 helyrajzi számú ingatlannal egy telephelyként kívánják működtetni, szükségessé válik a 

településszerkezeti jelentőségű utak hálózatának módosítása: 

• a CTPark I. ütem és a II. ütem között előirányzott út okafogyottá válik és törlésre kerül, 

• a telephelyet délről megkerülő településszerkezeti jelentőségű út is okafogyottá válik, mert ezen 

továbbra is mezőgazdasági forgalom várható, mely lebonyolítására a jelenlegi dűlőutak is 

alkalmasak, 

• a TSZT-ben előirányzott további gazdasági területeket az M0 csomópont körforgalmának még nem 

kiépített ágáról induló hurokúttal fel lehet tárni. 

A fentieken kívül szükséges még a tervezett CTPark II. ütemének belterületbe vonása – esetleg a korábban 

belterületbe vont terület külterülethez való csatolása - ahhoz, hogy a telkek összevonásra kerülhessenek. 

(Tekintve, hogy a belterületi fekvés nem feltétele a gazdasági terület megvalósításának az sem zárható ki, 

hogy az I. ütem területe kikerüljön belterületből.) 

A tervezett módosításokkal a TSZT-én új beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre. A TSZT rajztechnikai 

módosításai miatt (az új közlekedési csomópont és a korábbi gyűjtőutak szerepének módosulása miatt) a 

területi mérleg az alábbiak szerint módosul: 
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Területi mérleg 

Jelenlegi állapot Korrekció Tervezett állapot 

Területfelhasználás Terület (ha)  Területfelhasználás Terület (ha) 

Gksz 522,18 -0,44 Gksz 521,74 

Egyéb 

területfelhasználási 

egységbe nem sorolt 

közlekedési célú terület 

211,72 +0,44 

Egyéb 

területfelhasználási 

egységbe nem sorolt 

közlekedési célú terület 

212,16 

 

A magasabb szintű jogszabályi követelményeknek való megfelelést igazolása a 6. fejezet mutatja be. 

 

5.2 A HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA 
 

A tervezett módosítás elemei: 

• A CTPark I. és II. ütem területe egységesen Gksz-SZ-7 jelű építési övezetbe kerül a VÉSZ-ben az 

alábbi előirányzott övezeti határértékekkel: 

 

S
o

r
sz

á
m

 

Építési övezet 

 

Beépítési 

mód 

Az építési telek kialakítható 
 

Legnagyobb 

szintterületi 

mutató 

Az épület 

 

övezet jele 
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• A teljes CTP tulajdonba kerülő területen belül, de az egységes területhasználat miatt még ennek 

határán is okafogyottá válik a hatályos tervekben előirányzott úthálózat. A TSZT-ben már 

előirányzott gazdasági területeken kívüli mezőgazdasági területek a meglévő dűlőutakról 

megközelíthetőek maradnak. Az I. ütem és tervezett II. ütem közötti (0241/3) hrsz.-ú önkormányzati 

dűlőút egy részét a CTP szeretné megvásárolni az önkormányzattól, melyet a településrendezési 

szerződés is tartalmaz. Az érintett rész területe 5513 m2. Az útnak a Gyáli 15. csatorna felőli végén a 

központi átemelő kb. 400-450 m2 területe került kijelölésre, amely az előzetes egyeztetések alapján 

önkormányzati tulajdonba kerül majd és a DPMV üzemelteti a hatályos jogszabályok alapján. 

• A környezetalakítási javaslat bemutatja, hogy a CTPark II. ütem megközelítése a jelenlegi tervek 

alapján az I. ütemben kiépült autópálya-lehajtón, illetve a meglévő körforgalom kiépített lehajtóján 

keresztül történne. A beruházás nagy volumene miatt azonban a teljes kiépítéshez a későbbiekben 

szükség lehet a körforgalom még nem kiépített kihajtójának megvalósítására is, illetve a telephely 

egy 2. bejáratának kiépítésére, ha az idetelepülő létesítmények forgalma ezt indokolttá teszi vagy 

további gazdasági területek megközelítésének biztosítására lesz szükség. A Szabályozási terv 

módosítási javaslata mindkét lehajtó kiépítésével számol és biztosítja ezek megvalósíthatóságának 

lehetőségét.  

• Az M0 keleti oldalán a TSZT-ben előirányzott településszerkezeti jelentőségű úthálózat lényegesen 

egyszerűbbé válik, mivel egy hurokúttal feltárhatóak a gazdasági felhasználásra előirányzott 

további területek. 

• A CTPark I. ütemének telke jelenleg belterület. Ahhoz, hogy az I. ütem és II. ütem területe – és a 

köztük lévő út egy része – összevonható legyen, a II. ütem területét is belterületbe kell vonni, illetve 
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lehetőség van az I. ütem területének a belterületből történő kivonására is. A hatályos jogszabályok 

alapján beépítésre szánt gazdasági területnek nem kell belterületben lennie, de a belterületbe 

vonásának sincsen akadálya, ehhez azonban önkormányzati döntés szükséges. Általános elv és 

jogszabályi előírás, hogy a tervezett belterület csatlakozzon a meglévő belterülethez, ami itt fennáll, 

ugyanakkor a központi belterülettől a meglévő is távol esik, így a belterület megléte itt nem 

indokokolt.  

• Az M0 melletti, a CTPark I. ütem és a közigazgatási határ közötti (0253/1) hrsz.-ú út M0 közeli 

szakaszán megfontolásra javasolt a telekhatár kiegyenesítése, amely egyrészt az önkormányzati 

földúton vezetett víz- és szennyvízvezeték és a 20 kV-os földkábel elhelyezése miatt is indokolt, 

másrészről a CTPark I. ütem telkén belül az előkertben a tervezett központi átemelőhöz kiépítendő 

szennyvízvezeték helyigénye miatt is célszerű lenne. Pontos vonalát a már kiépült vízakna és 

elektromos fogadóépület is befolyásolja. A szennyvízvezeték a korábbi tervek szerint még nem épült 

meg, ennek nyomvonala a II. ütem megépítése miatt még módosulhat a jelenlegi elképzelések 

szerint. (A javasolt korrekciót a légifotón a piros vonal mutatja.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Részlet az I. ütem közmű helyszínrajzából, pirossal a javasolt szabályozási vonal 
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5.3 A TELEPÜLÉSKÉPI RENDELET ÉRINTETTSÉGE 
 

Vecsés Város Önkormányzatának a településkép védelméről szóló 8/2018.(V.31.) rendeletének 2. 

melléklete tartalmazza a Településképi szempontból meghatározó területeket. A térképi mellékleten a 

terület fejlesztési területként van jelölve, módosítást nem igényel.  

A 2. melléklet vonatkozó részlete: 
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6 A MAGASABB SZINTŰ JOGSZABÁLYOKNAK VALÓ 

MEGFELELÉS 

6.1 AZ MATRT ÉS A 9/2019. (VI.14.) MVM RENDELET (MR.) TERVEZÉSI 

TERÜLETRE VONATKOZÓ ELŐÍRÁSAINAK VALÓ MEGFELELÉS 

IGAZOLÁSA 
Előírás: 

„MaTrT 11. § A kiemelt térségi, illetve megyei területfelhasználási kategóriák területén belül a 

települési területfelhasználási egységek kijelölése során 

a) az erdőgazdálkodási térségben az erdőterület övezetet a térséget lefedő erdők övezetére 

vonatkozó szabályok szerint, valamint az erdőtelepítésre javasolt terület övezetére vonatkozó 

szabályok figyelembevételével kell, meglévő és tervezett erdőövezetként differenciáltan 

lehatárolni” 

„MaTrT 29. § Az erdők övezetébe tartozó területeket az adott településnek a településrendezési 

tervében legalább 95%-ban erdőterület övezetbe kell sorolnia. Az e törvény hatálybalépését 

megelőzően kijelölt beépítésre szánt területek, valamint az erdőről, az erdő védelméről és az 

erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 4. § (2) bekezdésében meghatározott területek, 

továbbá az Ország Szerkezeti Terve, a Budapesti Agglomeráció Szerkezeti Terve, valamint a 

Balaton Kiemelt Üdülőkörzet Szerkezeti Terve által kijelölt települési térség területein lévő erdők 

övezetének területét a számításnál figyelmen kívül kell hagyni.” 

„39. § (1) Az e törvénnyel való összhang megteremtése érdekében történt felülvizsgálat alapján 

elfogadott településrendezési tervben a természetközeli területként és erdőterületként kijelölt 

övezetek nagysága a település közigazgatási területére vonatkozóan összességében nem 

csökkenhet.” 

Megfelelés: 

Vecsés közigazgatási területén az erdők övezetének területe ~299,34 ha. Ebből a területből kivonhatók a 

jogszabály szerint a 2019. március 15-e előtt, vagyis a 2018. június 30. napjától hatályos vecsési TSZT alapján 

beépítésre szánt területként, valamint az Ország Szerkezeti Terve és a Budapesti Agglomeráció Szerkezeti 

Terve alapján települési térségbe sorolt területek (70,87 ha). Az erdők övezetének azon területe, melyben 

már nem szerepelnek az MaTrT 29. §-ában felsorolt kivételek közé tartozó részterületek ~228,47 ha. Az erdők 

övezetének - az MaTrT 29. §-a alapján csökkentett területéből - a jelenleg hatályos vecsési TSZT-ben erdő 

területfelhasználásba sorolt területének mérete ~221,35 ha (96,88%). 

 A csatolt összefoglaló térképen fekete kerettel látható a 

Vecsés területét érintő erdőövezet területe (~299,34 ha). A 

pirossal színezett foltok területét a számításkor nem kell 

figyelembe venni az MaTrT 29. §-a alapján (~70,87 ha). A 

zölddel színezett foltok azon területek, melyek az 

erdőövezetbe tartoznak és a hatályos TSZT alapján is 

erdőterületbe soroltak (~221,35 ha). A négyzetrácsos 

területek bár erdőövezetbe tartoznak, de a hatályos TSZT 

alapján nem erdőterületbe soroltak. Mivel a ~228,47 ha 

területből a hatályos TSZT-n ~221,35 hektár erdő 

területfelhasználásba sorolt, ami 96,88%-ot jelent, a 

jogszabályi tartalék az előírás vonatkozásában 1,88%, 

vagyis ~4,30 hektár. Jelen módosítás kizárólag olyan 

erdőterület érint, amelyet az MaTrT 29. §-a alapján nem kell 

figyelembe venni a számításnál, így a tervezett módosítás 

megfelel a jogszabályi előírásoknak. 
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Előírás: 

„MaTrT 11. § A kiemelt térségi, illetve megyei területfelhasználási kategóriák területén belül a 

települési területfelhasználási egységek kijelölése során 

b) a mezőgazdasági térség területének legalább 75%-át a mezőgazdasági terület övezetébe kell 

sorolni, a fennmaradó részen nagyvárosias lakóterület és vegyes terület építési övezet nem 

jelölhető ki […]„ 

Megfelelés: 

Az előirányzott módosítások nem érintenek mezőgazdasági térséget, így megfelelnek a jogszabálynak. 

Előírás: 

„MaTrT 11. § A kiemelt térségi, illetve megyei területfelhasználási kategóriák területén belül a 

települési területfelhasználási egységek kijelölése során 

d) a települési térség területén bármely építési övezet, övezet kijelölhető” 

Megfelelés: 

A települési térség területén belül a tervezett módosítások megfelelnek a jogszabálynak. 

Előírás: 

„MaTrT 12. § (1) Ha jogszabály új beépítésre szánt terület kijelölését nem tiltja, a településrendezési 

eszközben új beépítésre szánt területet a következő szempontok mérlegelése alapján kell kijelölni: 

a) az új beépítésre szánt terület csatlakozik a meglévő települési területhez, 

b) az új beépítésre szánt terület kijelölése nem okozza a különböző települések beépítésre szánt 

területeinek összenövését, és 

c) új beépítésre szánt terület kijelölésére csak akkor kerül sor, ha a települési térségben nincs a 

tervezett rendeltetésnek megfelelő beépítésre szánt területen beépítetlen földrészlet, vagy az 

épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv.) 

szerinti barnamezős terület. 

(2) Az (1) bekezdés c) pontja szerinti szempontot abban az esetben nem kell alkalmazni, ha a c) 

pont szerinti meglévő beépítésre szánt terület - tervezett rendeltetésnek megfelelő - igénybevétele 

aránytalanul nagy terhet jelentene annak várható költsége miatt. 

(3) Új beépítésre szánt terület kijelölésével egyidejűleg a területnövekmény legkevesebb 5%-ának 

megfelelő kiterjedésű, legalább 50%-ában az újonnan kijelölt beépítésre szánt területtel 

kapcsolatban lévő zöldterületet, - gazdasági vagy különleges terület kijelölése esetén zöldterületet 

vagy véderdőt - kell kijelölni. Ha a zöldterület vagy véderdő kijelölése az új beépítésre szánt terület 

rendeltetése miatt az adott területen nem valósítható meg, akkor a zöldterületet vagy a véderdő 

területét a település arra alkalmas más területén kell kijelölni.” 

„38. § (1) Új lakóterület, vegyes terület, gazdasági terület, illetve üdülőterület abban az esetben 

jelölhető ki, ha 

a) a tervezett területfelhasználás jól illeszkedik a település meglevő szerkezetéhez, 

b) táj- és természetvédelmi, környezetvédelmi, erdővédelmi, valamint kulturális örökségvédelmi és 

vízgazdálkodási szempontok alapján nem sért társadalmi érdeket, továbbá 

c) a tervezett funkció ellátásához szükséges műszaki infrastruktúra-kapacitás azt lehetővé teszi, 

vagy az a terület igénybevételével párhuzamosan kiépül, továbbá új lakóterület kijelölése esetén 

a Kormány rendeletében meghatározott feltételek teljesülnek. 

(2) Új beépítésre szánt terület a település közigazgatási határához 200 méternél közelebb csak az 

állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak a területrendezési 

hatósági eljárása során kiadott területfelhasználási engedélye alapján jelölhető ki […]. 

„40. § (1) A település közigazgatási területére vonatkoztatott területén a településrendezési 

tervben a beépítésre szánt terület növekménye nem haladhatja meg a 8. mellékletben foglalt 

területi mérleg szerinti települési térség területének 2%-át. A beépítésre szánt terület növekményére 

is alkalmazni kell a 12. §-ban és a 38. §-ban foglalt rendelkezések előírásait.” 

Megfelelés: 

Jelen módosítási előirányzatnál újonnan beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre, mivel a tervezési 

terület a hatályos Településszerkezeti tervben már kereskedelmi, szolgáltató gazdasági területnek van 

kijelölve, így a fenti előírások nem vonatkoznak rá.  
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Előírás: 

„MR. 5. § (1) A vízminőség-védelmi terület övezetében keletkezett szennyvíz övezetből történő 

kivezetéséről és az övezeten kívül keletkezett szennyvizek övezetbe történő bevezetéséről, illetve a 

szennyvíz övezeten belüli kezelésének feltételeiről a megye területrendezési tervében rendelkezni 

kell. 

(2) A vízminőség-védelmi terület övezetébe tartozó települések településrendezési eszközeinek 

készítése során ki kell jelölni a vízvédelemmel érintett területeket. A kijelölt vízvédelemmel érintett 

területekre vonatkozó egyedi szabályokat a helyi építési szabályzatban kell megállapítani.” 

Megfelelés: 

Az előírásnak megfelelően Vecsés Város hatályos településrendezési eszközei tartalmazzák mind a 

vízvédelemmel érintett területek lehatárolását, mind az e területekre vonatkozó előírásokat. A jelenlegi 

lehatárolás szerint a tervezési területet vízvédelemmel kapcsolatos védőterületek és/vagy korlátozások 

nem érintik. Emiatt a tervezett módosítás okán a hatályos településrendezési eszközökben szereplő 

vízvédelemmel érintett területi lehatárolások és az azokra vonatkozó előírások nem változnak. 

Előírás: 

„MR. 8. § (1) Az ásványi nyersanyagvagyon övezetét a településrendezési eszközökben kell 

tényleges kiterjedésének megfelelően lehatárolni. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti területen, a településrendezési eszközökben csak olyan 

területfelhasználási egység, építési övezet vagy övezet jelölhető ki, amely az ásványi 

nyersanyagvagyon” 

Megfelelés: 

A tervezési területet a hatályos településrendezési eszközök szerint bányászati, vagy nyersanyagvagyon-

kitermeléshez kapcsolódó terület nem érinti. A hatályos TSZT, valamint a Magyar Bányászati és Földtani 

Szolgálat nyilvántartása szerint Vecsés területén mindössze egy bányatelek található, a település nyugati 

határában. A tervezési területet és Vecsés nagy részét CH koncessziós kutatás érinti. 

 

6.2 BIOLÓGIAI AKTIVITÁSÉRTÉK SZÁMÍTÁSNAK VALÓ MEGFELELÉS 

IGAZOLÁSA 

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bek. b) pontja alapján 

„újonnan beépítésre szánt területek kijelölésével egyidejűleg a település közigazgatási területének 

biológiai aktivitás értéke az átminősítés előtti aktivitás értékhez képest nem csökkenhet” 

A tervezett módosítások kapcsán új beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre. 

 

6.3 OTÉK - 253/1997. (XII.20.) KORM. RENDELET MEGFELELÉS 

IGAZOLÁSA 

A tervezett módosítások az OTÉK keretein belül megvalósíthatók, nincs szükség az OTÉK-tól való eltérésre. 
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